

Στην άχρωμη εποχή της κρίσης ο εθελοντισμός γίνεται... το διαβατήριο των νοσηλευόμενων παιδιών για ένα μαγικό ταξίδι στον κόσμο

Είναι γνωστό ότι η δημόσια υγεία της χώρας εν καιρώ μνημονίων και συνεχών περικοπών νοσηί. Αδύνατες ανάγκες και άμεσες προτεραιότητες φυσικά παραμένουν η ενίσχυση των απογυμνωμένων πλέον δημοσίων νοσηλευτικών ιδρυμάτων με ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και τα απαραίτητα αναλώσιμα για την εν γένει συνέχιση της λειτουργίας τους.

Όμως τι γίνεται με τον ξενοδοχειακό εξοπλισμό του Ε.Σ.Υ.; Η συντήρηση και η αναβάθμισή του αποτελεί ανάγκη ή... πολυτέλεια; Ας θέσουμε αυτό το ερώτημα σε πιο συγκεκριμένη βάση δηλαδή αναφερόμενοι στις πλέον "ευαίσθητες" κλινικές, τις παιδιατρικές κλινικές της χώρας. Γνωρίζουμε ότι οι περισσότερες, λόγω έλλειψης προσωπικού αδυνατούν πλέον να λειτουργήσουν και οι εναπομείνουσες καλούνται να ανταπεξέλθουν στην νοσηλεία ενός δυσανάλογα μεγάλου όγκου περιστατικών. Όμως πέρα της τεχνοκρατικής προσέγγισης, η παιδιατρική είναι η ειδικότητά εκείνη που εκτός των αμιγώς οργανικών παθήσεων καλείται να αναλάβει μια πιο ολιστική ψυχοσωματική προσέγγιση των μικρών ασθενών, ασχολούμενη με την πλέον τρυφερή ηλικία του ανθρώπου, που επ' ουδενί δε συνάδει με το σύνηθες μουντό και άχρωμο νοσοκομειακό περιβάλλον.

Φυσικά η Παιδιατρική Κλινική του Γ. Ν. Κορίνθου δε θα μπορούσε να αποτελεί εξαίρεση. Μετά τη μετακόμισή της στο καινούργιο κτήριο του νοσοκομείου το 2002, ο χρόνος προσέθετε συνεχώς τα εκφυλιστικά του σημάδια με αποτέλεσμα περισσότερο από ποτέ να χρειάζεται μια γενναία ένεση αναζωογόνησης, ιδίως αν αναλογιστεί κανείς ότι καλείται να αναλάβει τη νοσηλεία παιδιών και των όμορων νομών (Αργολίδας, Αρκαδίας) λόγω υπολειπόμενης των αντιστοίχων κλινικών.

Πιστεύετε λοιπόν στα θαύματα; Μερικοί πίστεψαν... και πλέον καθημερινά ταξιδεύουν στον κόσμο....



Από τον Απρίλιο με την ανάληψη της διεύθυνσης της Παιδιατρικής Κλινικής από την Κ^α Παπαβασιλείου Ελένη και με πρωτοβουλία της ίδιας, τον ενθουσιασμό των ειδικευόμενων και ειδικευμένων παιδίατρων και του νοσηλευτικού προσωπικού άρχισε να κυκλοφορεί η "φήμη" ότι η Κλινική θα άλλαζε ριζικά. Καταλύτης για την μετουσίωση της ιδέας σε πράξη φυσικά αποτέλεσε η έμπρακτη σε όλους του τομείς υποστήριξη και αρωγή

της Διοίκησης και συγκεκριμένα του Διοικητή του Γ.Ν.Κορίνθου Κ^{ου} Άρχοντα. Το μόνο που έμενε να βρεθεί ήταν ο φορέας που θα αναλάμβανε αυτό το δύσκολο έργο. Όλοι συμφώνησαν ότι δεν υπήρχε ιδανικότερος από τη μοναδική στην χώρα μας εθελοντική ομάδα καλλιτεχνών που ασχολείται με παιδιά... την ομάδα των χρωμάτων και των θαυμάτων... τους εθελοντές **ΖΩΓΡΑΦΟΙ ΣΕ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ**.

Λόγω της ανάγκης των παιδιών, για όσο διαρκεί η νοσηλεία τους, να "δραπετεύουν" νοητικά από το νοσοκομειακό χώρο και δεδομένου ότι η Κλινική διαθέτει 5 θαλάμους νοσηλείας, επιχειρήθηκε ένα ταξίδι στον κόσμο. Κάθε θάλαμος με μια τεράστια τοιχογραφία θα ήταν το εισιτήριο για μια επίσκεψη και σε μία διαφορετική ήπειρο. Έτσι επιστρατεύτηκαν κοάλα και καγκουρώ από την Αυστραλία, ιπποπόταμοι, λιοντάρια και κροκόδειλοι από την Αφρική, εξωτικές παγόδες και πάντα από την Ασία, ινδιάνοι από την Αμερική και παραμυθένια κάστρα με ανεμόμυλους από την Ευρώπη και η μεταμόρφωση άρχισε...



Οι θάλαμοι πριν.....



Οι εθελοντές ζωγράφοι ... εν ώρα υπηρεσίας



Η ομάδα των καλλιτεχνών μαζί με τη Διευθύντρια της Παιδιατρικής Κλινικής

Το εγχείρημα δύσκολο αλλά χάρη στην έμπρακτη αγάπη όλων των εμπλεκομένων για το παιδί και τον απaráμιλλο "επαγγελματικό" εθελοντισμό των καλλιτεχνών μέσα σε λίγες ημέρες τρενάκια άρχισαν να ξεπροβάλουν στο διάδρομο και αερόστατα στην αίθουσα αναμονής έτοιμα να ταξιδέψουν... ακόμη και τους γιατρούς!



Οι θάλαμοι μετά !!!



Επόμενος στόχος? Μα φυσικά τα παιδικά τραγούδια και τα νανουρίσματα που πρόκειται να γεμίσουν τα δωμάτια νοσηλείας των μικρών μας ασθενών.
Γιατί στην άχρωμη καθημερινότητά μας εν μέσω κρίσης... αρκεί λίγο χρώμα για να ξεφύγεις...